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令和３年度第１回千葉市保健福祉局指定管理者選定評価委員会 

議事録 

 

１ 日時：令和３年８月６日（金） 午前９時３０分～午前９時４０分 

 

２ 場所：千葉市役所議会棟 第３委員会室 

 

３ 出席者： 

（１）委 員 

岡田敏男委員、鏡諭委員、酒井秀大委員、高橋和久委員、森山拓也委員 

（２）事務局 

   山元保健福祉局長、富田健康福祉部長、佐藤高齢障害部長、髙石保健福祉総務課長、 

和田地域福祉課長、風戸医療政策課長、藤原生活衛生課長、清田高齢福祉課長、 

石井障害福祉サービス課長補佐、鈴木男女共同参画課長 

   米元保健福祉総務課主査、今井保健福祉総務課主任主事、粕谷保健福祉総務課主任主事、磯貝保健福祉総務課主任主事  

 

４ 議題： 

（１）会長及び副会長の選任について 

（２）部会委員の指名について 

（３）今後の予定について 

 

５ 議事の概要： 

（１）会長及び副会長の選任について 

  委員の互選により、会長に高橋委員、副会長に酒井委員が選任された。 

（２）部会委員の指名について 

  高齢者施設部会には、岡田委員、鏡委員、森山委員、八田委員、松本委員が指名された。 

  障害者施設等部会には、鏡委員、酒井委員、森山委員、印南委員、栗原委員が指名された。 

  医療施設等部会には、岡田委員、酒井委員、高橋委員、大道委員、長根委員が指名された。 

（３）今後の予定について 

  各部会の開催予定について、説明を行った。 

 

６ 会議経過： 

○米元保健福祉総務課主査  お待たせいたしました。予定の時刻となりましたので、始

めさせていただきます。 

 私は、本日の司会を務めさせていただきます、保健福祉総務課の米元と申します。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 それでは最初に、お手元に配布した資料の確認をさせていただきます。 

 本日の資料は、次第、席次表、資料１から４となっております。配布資料に不足等がご

ざいましたら、お知らせ願います。よろしいでしょうか。 

 次に、本日ご出席の委員ですが、総数５名、皆様ご出席でございますので、千葉市公の
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施設に係る指定管理者の選定等に関する条例第 10 条第２項の規定により、会議は成立とな

ります。 

 また、市の情報公開条例第 25 条の規定に基づき、本日の会議は公開となっておりますこ

とを合わせてご報告をさせていただきます。 

 それでは、開会に当たりまして、保健福祉局長の山元よりご挨拶を申し上げます。 

○山元保健福祉局長  おはようございます。保健福祉局長の山元でございます。 

 本日は大変お忙しい中、また大変お暑い中ご出席を賜りまして誠にありがとうございま

す。また、前期に引き続きまして、常任委員にご就任いただきまして誠にありがとうござ

います。 

 本委員会につきましてご説明させていただきますと、もう皆さんご存じだと思いますけ

れども、保健福祉局所管施設のうち、指定管理者制度を導入している施設につきまして、

指定管理予定候補者の選定、また当該管理者の行った管理に係る評価を行うために設置し

ているものでございます。 

 本日は改選後、初めての委員会となりますことから、会長、副会長を選任いただくとと

もに、各部会委員の指名等につきましてご審議いただくこととなります。また、本会の後、

高齢者施設部会でのご審議をお願いすることを予定しているところでございます。 

 委員の皆様方には、委員会、各部会におきまして忌憚のないご意見を賜りますようお願

い申し上げまして、簡単ではございますが開会のご挨拶とさせていただきます。 

 本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

○米元保健福祉総務課主査  それでは、議事に入らせていただく前に、本日は改選後、

初めての委員会でございますので、委員の皆様について、保健福祉総務課長の髙石よりご

紹介させていただきます。 

○髙石保健福祉総務課長  おはようございます。 

 保健福祉総務課長の高石と申します。よろしくお願いいたします。 

 それでは、お手元の委員名簿に従いまして、委員の皆様方をご紹介させていただきます。

恐れ入りますが、お名前が呼ばれましたら、ご起立いただければと思います。 

 岡田敏男委員でございます。 

○岡田委員  岡田です。よろしくお願いします。 

○髙石保健福祉総務課長  鏡諭委員でございます。 

○鏡委員  鏡でございます。よろしくお願いします。 

○髙石保健福祉総務課長  酒井秀大委員でございます。 

○酒井委員  酒井です。よろしくお願いします。 

○髙石保健福祉総務課長  高橋和久委員でございます。 

○高橋委員  高橋でございます。よろしくお願いします。 

○髙石保健福祉総務課長  森山拓也委員でございます。 

○森山委員  森山と申します。よろしくお願いします。 

○髙石保健福祉総務課長  以上、５名の皆様にご就任をいただいておりますので、どう

ぞよろしくお願いいたします。 

○米元保健福祉総務課主査  それでは、議事に入らせていただきますが、会長がまだ決

まっておりませんので、仮議長を山元保健福祉局長が務めさせていただきます。 
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○山元保健福祉局長  会長の選出前でございますので、大変僭越ではございますけれど

も、その間、仮議長を務めさせていただきたいと思います。 

 ただいまから、「令和３年度千葉市保健福祉局指定管理者選定評価委員会」を開会いたし

ます。早速、議題（１）「会長及び副会長の選任について」に入らせていただきます。 

 会長及び副会長の選出につきましては、条例の第９条第２項の規定により、委員の皆様

の互選により定めることとなっておりますが、いかがいたしましょうか。 

○岡田委員  では、私のほうから、推薦申し上げます。 

 会長には、高橋委員を推薦いたします。また、副会長には、酒井委員を推薦します。 

 よろしくお願いします。 

○山元保健福祉局長  ありがとうございました。 

 ただいま、岡田委員より、会長に高橋委員を、副会長に酒井委員をという発言がござい

ましたが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○山元保健福祉局長  ありがとうございます。 

 それでは、高橋委員に会長を、酒井委員に副会長をお願いしたいと存じます。 

 以上をもって、私の任は終了させていただきます。ご協力ありがとうございました。 

○米元保健福祉総務課主査  それでは、高橋委員には会長席に、酒井委員には副会長席

にお移りいただきたいと思います。 

（会長・副会長席へ移動） 

それでは、高橋会長から一言ご挨拶をお願いします。 

○高橋会長  ただいま、委員の皆様方のこ推挙により、会長を仰せつかりました高橋で

ございます。よろしくお願いいたします。 

 このような、重要な会の会長という職を仰せつかりまして、私としては、非常に大役で

はございますが、皆様方のご協力を賜りまして、職責を全うして参りたいと存じますので、

よろしくお願い申し上げます。 

○米元保健福祉総務課主査  ありがとうございました。続きまして、酒井副会長、ご挨

拶をお願いいたします。 

○酒井副会長  委員の皆様方からご推挙いただきまして、副会長を仰せつかりました。 

 皆様のご協力をいただきながら、高橋会長の補佐役として、努力して参りたいと存じま

す。よろしくお願いします。 

○米元保健福祉総務課主査  ありがとうございました。それでは、ここからは、高橋会

長に進行をお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○高橋会長  それでは、着席で失礼いたします。 

 早速議事に入らせていただきます。 

 議題（２）「部会委員の指名について」に入らせていただきます。 

 条例第 11 条で、「部会は、会長が指名する委員及び臨時委員５人以内で組織する」とな

っております。 

 委員の皆様方の専門分野や、従前の所属部会等を考慮しまして、各部会の案を作成いた

しましたので、事務局は、資料の配布をお願いします。 

（資料配布） 
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 委員の皆様に特段のご異論がなければ、この案をもって、会長による指名とさせていた

だきたいと存じますが、よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

○高橋会長  何かご質問等ありますでしょうか。 

（なし） 

○高橋会長  ありがとうございました。委員の皆様におかれましては、各部会での審議

をよろしくお願いいたします。 

 最後に議題（３）「今後の予定について」です。 

 今年度の当選定評価委員会の予定について、事務局から説明をお願いします。 

○髙石保健福祉総務課長  保健福祉総務課長の髙石でございます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

 今年度の予定につきまして、お手元の資料３及び資料４に基づきましてご説明をさせて

いただきます。 

 まずは資料３をご覧ください。 

 保健福祉局所管の指定管理者制度導入施設一覧でございます。 

 各施設の審査につきましては、高齢者施設、障害者施設等、医療施設等の３つの部会に

分かれまして、それぞれの審査部会におきましてご審議をいただくこととなっております。 

 続きまして、資料４をご覧ください。 

 全体スケジュールでございますが、初めに、本会の開催についてですけれども、本日の

会議のみとなっておりますので、よろしくお願いいたします。 

 次に、各審査部会の開催についてですが、対象施設に対する年度評価の会議を各１回予

定しております。まず、高齢者施設部会ですが、本日この会議の後に開催をさせていただ

きます。６つのいきいきプラザ及び９つのいきいきセンターの年度評価についてご審議を

いただきます。 

 次に、障害者施設等部会ですが、８月 27 日金曜日に開催をいたしまして、ハーモニープ

ラザ関係施設、桜木園、療育センター及び大宮学園の年度評価についてご審議をいただく

予定となっております。 

 最後に、医療施設等部会ですが、８月 20 日金曜日に開催をいたしまして、休日救急診療

所、斎場及び平和公園の年度評価について、ご審議をいただく予定となっております。 

 説明は以上でございます。 

○高橋会長  ありがとうございました。 

 何かご質問等はございますでしょうか。 

（異議なし） 

○高橋会長  よろしいでしょうか。 

それでは、以上をもちまして、予定していた議題は終了となります。 

 委員の皆様のおかげをもちまして、予定どおり進めることができました。誠にありがと

うございました。 

 この後は、事務局の方にお願いいたします。 

○米元保健福祉総務課主査  委員の皆様方、お疲れさまでございました。 

 これで本日の委員会は終了させていただきます。 
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 なお、この後、第１回高齢者施設部会が開催されますので、部会に所属の委員の皆様は、

引き続きよろしくお願いいたします。 

 本日は、お忙しい中、ありがとうございました。 

 

 


